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OBVESTILA ČZS

ČZS je v lanskem letu ob Tradicio
nalnem slovenskem zajtrku objavila 
natečaj poslikave panjskih končnic z 
naslovom »Polepšajmo čebelam do
movanje in spoznajmo čebelarje«. 
Namen natečaja je, da bodo poslikane 
panjske končnice izpod otroških rok 
dobile svoje mesto na pravih čebeljih 
panjih pri bližnjem čebelarju. Tako bo 
vsak otrok posvojil čebeljo družino in 
navezal stik s čebelarjem. Vse osnovne 
šole, ki bodo aktivno pristopile k nate
čaju, naj najkasneje do 15. marca 2018 
posredujejo svoje podatke za stik s 
številom ustvarjenih panjskih končnic 
na naslov ČZS, z namenom, da jih po
vežemo s čebelarji iz lokalnega okolja.

Učenci iz OŠ bodo čebelarjem pre
dali poslikane panjske končnice v 
petek, 20. aprila 2018, ko se letos or-
ganizira Dan odprtih vrat slovenskih 
čebelarskih društev. Vabimo vas, da 
tudi čebelarji iz vašega ČD pristopite 
k tej akciji in svoje čebelje panje po
lepšate s poslikanimi panjskimi konč
nicami učencev iz OŠ in čebelarskih 
krožkov. Predajo panjskih končnic 
bomo čebelarji izkoristili kot prilo
žnost za predstavitev dejavnosti na 
področju čebelarstva, kot so:

• Ogled čebelnjaka: obiskovalcem 
pokažete naše čebelnjake, pred
stavite delo v čebelnjaku in ži
vljenje čebel.

• Predstavitev čebelarstva: obi
skovalcem predstavite našo av

tohtono kranjsko čebelo, njene 
prednosti, člane čebelje družine 
in njihove naloge, bivališče če
bel, satje za skladiščenje medu 
in najpogostejše pripomočke, ki 
jih uporabljate pri delu s čebela
mi. Predstavite najpomembnejše 
paše na svojem območju, jim po
veste, kje čebelarji postavljamo 
čebelnjake, ne pozabite pa tudi 
na pomembnost naših čebel ter 
njihovo vlogo v našem življenju 
in naravi.

• Predstavitev čebeljih pridelkov 
in izdelkov: za obiskovalce pri
pravite pokušino medu. Ob tem 
lahko vsak medeni pridelek tudi 
predstavite in poveste, koliko 
različnih vrst medu pridobivamo 
v Sloveniji. Ne pozabite tudi na 
cvetni prah, propolis in vosek ter 
predstavitev vsestranske uporabe 
čebeljih pridelkov v kuhinji, koz
metiki in ljudskem zdravilstvu.

• Predstavitev shem višje kakovo-
sti: predstavitev SMGO, Kraške
ga, Kočevskega gozdnega medu 
in ekološkega medu. Obiskoval
cem povemo, da bo potrošnik z 
nakupom tako pridelanega medu 
pridobil višjo kakovost izdelka, 
zagotovljeno sledljivost medu 
tako rekoč od cveta do kozar
ca, prav tako pa je poznan izvor 
medu, kar daje samemu izdelku 
tudi nepogrešljiv pečat pristnosti. 

Navedli smo le nekatere od dejav
nosti, ki jih boste izvajali v okviru 
svojih zmožnosti in jih boste med 
seboj poljubno kombinirali.

Pridružite se najbolj množični 
predstavitvi čebelarstva v Sloveniji 
– Dnevu odprtih vrat slovenskih če-
belarjev. Spomnite se odzivov iz prej
šnjih let, ko je sodelovalo več kot 150 
čebelarskih društev. Letošnja poveza
va, ko bodo otroci predali poslikane 
panjske končnice slovenskim čebelar
jem, je še ena od priložnosti, da opo
zorimo splošno javnost o nepogrešlji
vem pomenu naših čebel.

Društva vabimo, da pošljete izpol
njeno prijavnico o sodelovanju najka
sneje do 20. 3. 2018 na e-naslov: natasa.
strukelj@czs.si (prijavnico v elektron
ski obliki dobite na spletni strani ČZS 
v rubriki Za čebelarje > Obrazci in 
programi > Ekonomika > Prijavni
ca). Prosimo, da izpolnite rubrike v 
prijavnici, zaradi lažje nadaljnje ko
ordinacije in promocije dogodka. 
Označite, če boste potrebovali pro
mocijski material, in navedite lokacijo 
prevzema materiala. Material boste 
lahko prevzeli po 15. marcu na sedežu 
ČZS ali na občnem zboru 7. 4. 2018.  
Vse dodatne informacije dobite na 
ČZS, JSSČ, na telefonski številki: 
01/729 61 04.

Nataša Klemenčič Štrukelj  
in Nataša Lilek, svetovalki JSSČ

Dan odprtih vrat slovenskih čebelarskih društev in zaključek natečaja 
»Polepšajmo čebelam domovanje in spoznajmo čebelarje« 

Sklad – učni čebelnjak za 
invalide

ČZS želi v sodelovanju z Zvezo para
plegikov Slovenije v mesecu aprilu po
staviti prvi učni čebelnjak za izobraže
vanje invalidov v Sloveniji. Želimo jim 
omogočiti lažje vključevanje v družbo 
in v samo delo s čebelami, saj bosta 
učni čebelnjak in njegova okolica v ce

loti prilagojena delu invalidne osebe 
na invalidskem vozičku. Projekt lahko 
izpeljemo samo preko pokroviteljev in 
donatorjev, zato se obračamo na vas, 
da nam po svojih močeh pomagate. V 
ta namen smo omogočili tudi donacije 
preko SMSsporočil. Pošljite sporočilo 
SMS s ključno besedo CEBELNJAK5 
na številko 1919 in prispevali boste  
5 EUR za postavitev učnega čebelnja
ka, prilagojenega za izobraževanje in

validov. Prispevate lahko uporabniki 
mobilnih storitev Telekoma Slovenije, 
A1, Telemacha in T2. Pravila in pogo
ji za sodelovanje pri SMSdonaciji so 
objavljeni na spletni strani ČZS. Vsak 
korak šteje in vsak evro bo prispeval 
k našemu cilju – postavitvi prvega uč-
nega čebelnjaka za čebelarje invalide 
na invalidskih vozičkih na svetu.

Aleš Bozovičar, svetovalec JSSČ


